EJERCICIO N° 4
EL 31-A ANALISIS DE REDES |

Prof : Santiago Bradford V. 02 de septiembre de 2B
Prof. Aux : Heinz Gerdin H.

1. Para el circuito de la figura, con Vs(t) = Asefiuna sefial pequefa, encuentre:

a). El punto de operacion del elemento desconocid@, caracteristica se encuentra en el grafico V-I
b). El circuito equivalente de pequefia sefial, cewélores de cada uno de sus componentes.

c¢). Determine la amplitud maxima A de la fuentedquefa sefial, para la cual la red equivalente de
pequefia sefial encontrada en b). es valida.

4[Q] 2[Q]

2.- El voltaje en una inductancia lineal e invaigatte 0,1[H] de inductancia se muestra en la figura
a). Exprese el voltaje en la figura de forma aalita partir de las formas de ondas vistas ep clas

(u(), r(t),5(t), etc)

b). Determine analiticamente la corriente por ¢u@tancia si la condicion inicial de esta €8)I= 4 [A].

th)
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Vo (6) = A sen (wt)
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